

# 最后一期团购，等你来参加

因故延迟的汽车团购活动将在十一长假后的第一个周末开启最后一趟团购大巴，由读者报名组成的购车团将前往东风日产轩逸、海马福美来、本田CRV这三家汽车专卖店，同喜欢的爱车做近距离的接触，对于有购车计划的市民们也将凭借这次团购活动享受到经销商们大额度的优惠，还不赶紧报名参加？

## 东风日产轩逸

搭载由日产和雷诺联合开发的Mr20de最新2.0L发动机，与之相匹配的是同样也用在天籁轿车上的第三代Xtronic CVT无级变速箱，具有加速顺畅，同时实现了低油耗、低排放，并符合欧IV排放标准。

车的动力性能，更保持了福美来品牌一贯经济节油的特性。新设计，全面优化，更可靠，更节油。大气俊朗的外形，原装进口的日本马自达动力，舒适的驾驶环境，全面的安全防护，畅意的驾驭控制，卓越的制造品质。这就是海马福美来。

## 本田CRV

采取Honda独有的G-CON安全车身技术，延续了CR-V“超五星”的安全品质，CRV的外观比较精致，充满了美式SUV的感受。车头镀铬水箱罩面积加大不少，加上异形的大灯组合，内含远近

光的转向灯，使SUV的车头造型层次非常丰富。

长假后的第一个周末，我们将一起前往东风日产文华、雨田海马福美来、恒通本田CRV三家专营店，经销商们均给读者准备了买车送大礼的特别惊喜！针对每期报名读者我们将进行现场抽奖，每位都将得到价值100元的苏果购物券一张，每期产生十位幸运读者。对于现场购车的读者，每期也会以抽奖的形式抽出两名现场购车的读者，将会得到精美的一份礼品。

参加此次活动的读者一律可享受新车保险最低7折，

获取中广汽车俱乐部全年管家式的免费服务（各项免费提醒、拖车、救援、各项代缴费、违章曝光处理、年检、定损理赔一条龙服务、汽车人文化活动）、200元油票、200元自驾游抵用券、中国移动全年交通秘书信息服务一份（以上政策须同意办理指定保险公司保险业务）。

若您对以上这三个车型感兴趣，那就赶紧拿起电话报名参加我们的清凉购车行活动，参与到团购活动中来吧。凡有购车意向、想试乘试驾的读者均可以报名参加，无需任何费用。读者报名电话96060。

## 自驾游前回家看看

# 长安马自达服务再推新活动

十一长假是广大车主自驾游的黄金时间。出游前后，更是进行车辆检查和保养的高峰阶段。长安马自达“全程关怀”服务再次发力，在9月27日至10月19日期间，长安马自达经销商对所有Mazda2、Mazda2劲翔和Mazda3的车主，提供免费的底盘检查服务。参加活动的车主，还会根据具体情况得到一定的工时或零件折扣。届时将会有大批长安马自达用户，享受这一“全程关怀”的服务活动。

此次活动的时间从9月27日一直持续到10月19日，车主

朋友们可以根据出游安排，自行选择在节前或节后进行检查。长安马自达借此活动，倾情呵护广大车主的“黄金假”。

活动除了免费的底盘检查服务外，长安马自达经销商也会根据实际情况，给予车主一定的工时或零件折扣，同时，所有到店客户还能得到经销商赠送的精美礼品。此举将进一步深化了活动的意义，为消费者带来更多的实际利益。这种人性化的理念，再一次体现了长安马自达“全程呵护”的服务理念，也凸现了长安马自达高档精品的企业形象。

# 国内最大皮卡问世

## “风骏加长版”正式上市

近日，“风骏大皮卡”上市并已陆续向全国发运。所谓“大皮卡”，是因为其轴距、货箱长度成为业界翘楚。

这款新型的“风骏加长版”皮卡，由业内老大长城推出。据技术人员专门介绍：风骏加长版由长城风骏标准双排这一成功款式发展而来，是一款同时拥有最大驾乘空间与最强载货能力的高端皮卡。外观与其他皮卡的区别是货箱和轴距在原基础上均加长

了30厘米，分别1.68米和3.35米。

长城汽车营销副总监于晓东说，随着风骏的知名度越来越高，有更多的人希望拥有这款性能出色的工具车。根据市场需求，长城汽车从去年8月着手研发风骏加长版这款车，在进行了高温、高原、高寒“三高”试验、10万公里的认证匹配试验、15万公里的耐久性试验后，终于在各界期盼的目光中上市。



经过近两个月的精心筹备，东风日产汉虹定淮门分店于本月21日盛大开业，这标志着日产汉虹这一品牌形象、服务档次的全面提升。

日产汉虹新店坐落于南京新城区河西，毗邻江苏软件园、十四所、定淮门大桥、丽晶国际等行政单位和商业中心，将肩负起东风日产品牌在河西地区整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈等功能，将为广大用户提供最快捷、最全面、最贴心的购车服务。

日产汉虹总经理翁先生表

示新展厅不仅在硬件建设等方面达到了东风日产的高标准，而且把品牌建设、客户服务放在首位。新展厅的工作人员全部通过严格的专业培训，规范服务程序，着力于为消费者提供优质的“人·车·生活”全程服务。

据了解，在东风日产汉虹成立四周年暨河西分店隆重开业之际，汉虹联合东风日产厂家一起发力，将在9月至10月31日期间，通过打折、抽奖、送豪礼等让利方式，保证广大客户在充分享受高品质购车服务的同时，享有实实在在的“实惠”。

**8.21日买车大赢家-凯美瑞观众选购会定单突破32台！  
9.20日买车大赢家-新凯越新君越观众选购会定单突破42台！  
9.21日买车大赢家-海马汽车观众选购会定单突破32台！  
十月，《购车地带》栏目应广大观众要求，即将推出斯柯达、北京现代悦动**

## 热烈祝贺江苏体育频道《购车地带》栏目组：

江苏最具影响力汽车电视专栏——

江苏体育频道《购车地带》每周一至周五22:40—22:50播出，敬请关注！

栏目热线：025-85087895 13805180915

## 买长安 好机会

长安汽车是全国汽车行业龙头，秉承“以质为本”的发展理念，产销已突破600万辆。其产品线中中国自主品牌第9位，品牌价值已突破200亿元，近10年来长安汽车连续10年销量突破500万辆。即日起至2008年12月31日开展长安汽车客户感恩回馈活动。凡到店看

车者，均可领取精美的一份最高500元的购车代金券。另购长安之星2代最高可获得5000元现金大礼，并享受3000元无忧大礼包。

同时，长安之星SC302升级版全新上市，全系配件全面升级。携4S店销售经理进店，为回馈用户，此款车型超值价39900元。目前正在热销中！

## 第三次浪潮，吉利激流勇进两厢市场

吉利，作为自主品牌第一次浪潮的领导者与中国民族汽车的代表，面对来势汹汹的合资进入者，它一如既往的从容。2003年，吉利将主推三款车：帝豪、吉利金刚、中国龙。其中，吉利金刚将是最早亮相的车型，而吉利会努力将其打造成经典。吉利车舒适性、空间、静音、操控等各方面在同价位车型中具有明显的优势。（南京长铃吉利店10层，大明路197号，电话：025-58573488）

厦门金龙客车有限公司  
厦门金龙旅行车有限公司



展厅：下关区幕府西路116号(53/69/77w大庙村下)销售热线：025-58715456 58712320 13301587037 售后：58702125

度势·行天下

江淮宾悦 国庆“悦宾”

宾悦推出超低惠卖：  
全国统一价 12.47万元  
展厅优惠价 12.17万元  
国庆超低价???

45

江苏瑞沃汽车贸易有限公司  
地址：南京市大明路与宁溧路交叉口宁溧路1号  
销售热线：13705186116 13851648208

45

江苏瑞沃汽车贸易有限公司  
地址：南京市大明路与宁溧路交叉口宁溧路1号  
销售热线：13705186116 13851648208